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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 32

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	VILLA CASELLI – MANUTENZIONE VERDE PARCO.


      L’anno duemilaquattordici, il giorno 27 marzo, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                             5      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Attesa la necessità, come per il passato, di effettuare le dovute manutenzioni del verde del parco di Villa Caselli, patrimonio floreale del Comune di Masera,  al fine di permettere l’accessibilità dello stesso ai potenziali visitatori che avranno la possibilità di ammirare e godere  completamente le bellezze ambientali di cui la struttura è ricca;

Considerato che a tale scopo si è contattata la ditta locale Agrimasera di Tarussio Giulio, specializzata in manutenzione giardini e taglio piante, che ha fatto pervenire il proprio tariffario orario così dettagliato;

Manutenzione giardini, potature con smaltimento materiali di risulta da €. 24,00/ora, Iva esclusa;

Taglio e potatura piante con recupero materiale di risulta  €. 30,00/ora, Iva esclusa;

Viene precisato che le tariffe vanno rivalutate per la realizzazione di interventi di elevata pericolosità e l’eventuale utilizzo di speciali attrezzature;

Evidenziato che le suddette tariffe sono da ritenersi eque rispetto ai costi di mercato correnti;

Ritenuto, pertanto, opportuno avvalersi delle prestazioni della citata ditta per il periodo  giugno/ottobre per effettuare le manutenzioni al verde del parco di Villa Caselli;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto l’art. 31 del Regolamento Comunale delle spese in economia;

Visto il bilancio 2014 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA 

Di avvalersi, per le ragioni esposte in premessa, delle prestazioni della ditta locale Agrimasera di Tarussio Giulio - Fraz. Rivoria 14 Masera, P.I. 01895510038,  per il periodo maggio/ottobre per la manutenzione del verde del Parco di Villa Caselli, nel rispetto delle tariffe orario presentate ed elencate in narrativa;

Di prevedere la spesa, che dovrà essere contenuta entro i limiti di  €. 3.500,00 all’intervento 1010503 (cap. 1156) del bilancio 2014 in corso di formazione, dando atto che si procederà alla liquidazione  delle ore presentate con atto separato a presentazione di regolare fattura, CIG Z7F0EC6468.

